لقاء السفير الدكتور أبو العينين مع رئيس وحدة مساعدة الشعب الفلسطيني بالاونكتاد بجنيف
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استقبل السفير الدكتور سامح أبو العينين المندوب الدائم لجامعة الدول العربية لدى الأمم المتحدة صباح يوم 7 يناير2016 بمقر البعثة بجنيف، وفدا من مؤتمر الامم المتحدة للتجارة والتنمية "الاونكتاد" مكون من السيد الدكتور محمود الخفيف رئيس وحدة مساعدة الشعب الفلسطيني بالمنظمة والسيد معتصم الغرعة خبير في الشؤون الاقتصادية. 

تمحور اللقاء حول استعراض قرار الجمعية العامة رقم 20/69 بتاريخ 25 نوفمبر 2014، بشأن قيام مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية، تقديم تقريرا للجمعية العامة عن التكاليف الاقتصادية التي يتكبدها الشعب الفلسطيني بسبب الاحتلال الإسرائيلي". وهي الفقرة التي أكد عليها مجددا قرار الجمعية العامة رقم 70/12 الصادر بتاريخ 2/12/2015، في الفقرة التاسعة منه. 

تناول اللقاء الأهمية التي يكتسبها التقرير المكلف بإنجازه الاونكتاد والمتعلق بإعداد حصر شامل للأضرار والخسائر الاقتصادية التي تعرض لها الشعب الفلسطيني، من خلال دراسة اقتصادية واجتماعية موضوعية ودقيقة بالأرقام، وعكسها في وثيقة رسمية للأمم المتحدة.
[bookmark: _GoBack]يقوم مسؤول الاونكتاد بجولة في المنطقة العربية خلال الأسابيع القادمة وذلك في اعقاب قيامه بزيارة للأراضي الفلسطينية، تنفيذاً لقرار الجمعية العامة للأمم المتحدة بشأن دعم الشعب الفلسطيني.
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